



少年派的奇幻漂流海报

告别“史上最乱国庆”档期,今年的贺岁档又早早前来报到。昨天,记者从河南奥斯卡院线获悉,11月的郑州将有36部电影次第登场,先有备受好评的《太极2:英雄崛起》领跑,再有型男云集的《寒战》接棒,更有《一九四二》和《王的盛宴》两部历史大戏激烈厮杀。进口片中,梦工厂的动画大作《守护者联盟》和李安惊艳全球的3D处女秀《少年派的奇幻漂流》最值得期待。

记者 崔迎 实习生 徐莉

李安推出惊艳全球的3D处女秀 冯小刚的《一九四二》与陆川力作《王的盛宴》同日厮杀 11月,36部新片逐鹿郑州 平均每天都有新片看 看了贺岁档前哨战 你会发现“国庆档”并不是“史上最乱”

海外大片争抢“贺岁档” 李安《少年派的奇幻漂流》最受关注

此前几年的贺岁档,都是国产片一统天下,今年首次出现了《少年派的奇幻漂流》《无敌破坏王》《守护者联盟》等多部3D海外大片,它们在11月倾巢而来,提前将贺岁大战拖进高潮阶段。

其中3部3D冒险片更是对国产片形成压倒性优势。迪士尼的《无敌破坏王》将于11月6日上映,迪士尼为了这部动画巨制煞费苦心,请来猫头鹰之城、AKB48等国际知名乐队献唱主题曲与插曲,誓要观众奉上一场难忘的视听盛宴。梦工厂的3D动画大作《守护者联盟》将在16日登陆院线,这部由《怪物史莱克》《功夫熊猫》原班人马打造的大作号称“动画版《复仇者联盟》”,颇具卖相。此次公映日期比北美提前了整整5天。

李安导演新作《少年派的奇幻漂流》确定11月22日在内地与北美同步上映,它是李安的3D电影初试啼声之作,改编自热卖700万本、长年盘踞畅销书排行榜的同名小说。本片此前作为开幕片在纽约影展亮相,这是李安继1997年《冰风暴》后再度荣获此殊荣。这次放映获得空前好评,视觉效果被赞为“下一个《阿凡达》”。据悉,李安将于11月初来京为影片宣传助阵,亲自讲述电影幕前幕后的故事。

目前,3D版《2012》已确定于11月20日在国内上映,而中国也成为全世界最早上映的国家。此次影片并非对原版简单的转制,还将加入2009年上映的2D版中没有呈现过的画面镜头。

冯小刚与陆川同日对决《一九四二》《王的盛宴》狭路相逢

作为贺岁档的“开山鼻祖”,冯小刚的贺岁片,一般都选在一年中最黄金的档期——12月中旬上映;但是今年,冯导似乎有点坐不住了,其新片《一九四二》11月29日就将与观众见面。

这部作品是冯小刚等待了18年的力作,冯小刚曾透露自从1993年经王朔推荐看了刘震云的同名小说后,就萌发了将其拍成电影的强烈愿望。《一九四二》的剧本令两位国际影帝艾德里安·布洛迪和蒂姆·罗宾斯产生共鸣,在这部讲述1942年河南旱灾饿死300万人的历史剧中参与演出。

由陆川导演,刘烨、吴彦祖、张震、秦岚等主演的战争巨制《王的盛宴》在经历了送审风波后,终于取得上映许可证,定于11月29日全国公映,

加入贺岁档的混战,此片恰巧与冯小刚执导的《一九四二》同日上映,两部大片将会狭路相逢展开正面厮杀。

有趣的是,虽同为历史大片,《一九四二》和《王的盛宴》风格却完全不同。一部偏向灾难,一部则为古装。《王的盛宴》在今年9月的多伦多电影节首映后,获得了外媒的高度评价,被认为是一部伟大的电影。本片将以崭新视角对“鸿门宴”的故事作诠释,电影不仅涵盖鸿门宴的典故,更再现了刘邦与项羽、韩信3位历史人物的一生。其中韩信戏份很重,是影片的“戏眼”,不仅主要的故事围绕他展开,他的悲惨结局也成为影片最大的“泪点”。两部大片票房是否会难分伯仲,月底就会揭晓。

国产片扎堆上映类型多样《寒战》堪称“10年来最好的香港片”

虽然11月不再是“国产保护月”,但还是有不少国产片扎堆上映,加入到竞争激烈的贺岁档票房战中。本月初公映的有根据2008年南方冰雪灾害改编的电影《冰雪11天》,也有描写抗战历史的电影《咆哮无声》,还有像《爱谁谁》《幸福迷途》这样的轻松都市爱情剧。此外,由陆毅、景甜主演的新妈妈再我一次》被寄予厚望,他们在片中上演了一段生死离别,想必会感动不少观众。据了解,本片并非以催泪为目的来拧巴一个生离死别、哭哭啼啼的故事,而是以清新的风格,给大家娓娓道来一段自然流露的情感。

继《无间道》系列之后,接下来的香港警匪片再

没有让人印象深刻的影片。11月8日上映的《寒战》涉及香港警法制度与司法体系,并将香港警队高层之间的权力斗争作为故事主线。由郭富城、梁家辉等实力男星加盟。片方表示,《寒战》是一部“高品质”、“高智商”、“高规格”,精心打造的“三高”警匪片。姚晨观看《寒战》后,在微博上发表了这样一段话,“原汁原味的港产类型警匪片,从头至尾都令人惊喜。剧情错综复杂,悬念迭起,两名新导演讲故事能力值得肯定。演员们表演准确精彩,郭富城这些年演技进步惊人,老戏骨梁家辉表演出色,看得过瘾。不恭维地说,《无间道》之后,《寒战》应算是近十年来最值得一看的香港警匪片。”

惊悚科幻片集中上映 挑战观众心理极限

在11月份上映的影片中,惊悚、科幻、悬疑片占了很大比例,《致命替身》《幻影追凶》《朱莉娅的眼睛》《无间罪:僵尸重生》《生化危机5:惩罚》等将陆续上映。

由西班牙影后贝伦·鲁艾达担纲主演的《茉莉娅的眼睛》将于11月9日登陆院线。该片主打新派惊悚,在“隐形人”上大做文章,辗转将人生中最重要亲情、爱情完美融合,惊悚之余,感动、浪漫也成为影片的重要元素,有望成为票房黑马。贝伦·鲁艾达在片中饰演患有视力退化的女天文学家茉莉娅,戏份颇重。

11月13日已定档期的还有《生化危机》系列女主角米拉·乔沃维奇领衔主演的惊悚悬疑电影《幻影追凶》,以及伊朗神作《一次别离》。在《幻影追凶》里,米拉·乔沃维奇饰演一名幼儿园教师,她偶然目睹一场凶杀案而被歹徒追杀,在逃跑时脑部受到重伤,患上了不能识别人脸的“脸盲症”……米拉·乔沃维奇的银幕形象在好莱坞一直被定位于动作片强悍女战士,《幻影追凶》中她首度展露不为人知的“无助”一面,成功化身惊悚片不可缺少的尖叫女主角。

同时,备受全球影人推荐和影迷好评的第84届奥斯卡最佳外语片《一次别离》满载殊荣后,终于要登陆中国内地大银幕。伊朗电影《一次别离》一举摘得奥斯卡、金熊奖、金球奖、亚洲电影大奖等43个奖项,成为最受媒体追捧的电影佳作。



《一九四二》剧照



《少年派的奇幻漂流》剧照